

3 ИЮН 1954

Москва

Газета № . . . . .

## На гастроли в Москву

Сегодня в Москву в полном составе приезжает Молотовский государственный театр оперы и балета.

Гастроли в Москве начнутся 3 июля и будут проходить в помещении филиала Большого театра Союза ССР. В день открытия пойдет опера композитора А. Спадавеккиа «Хождение по мукам» (либретто Н. Келлера по мотивам одноименного романа Ал. Толстого).

Из произведений русской классики будут показаны оперы Чайковского «Чародейка» и Римского-Корсакова «Снегурочка».

Молотовцы привозят с собой немало спектаклей, которые еще не известны трудящимся столицы или давно не шли на московской сцене. Помимо «Хождения по мукам» и «Чародейки», интерес представ-

ляют «Дом Карлос» Д. Верди, опера советского композитора Г. Крейтнера «В грозный год», написанная по мотивам повести М. Ю. Лермонтова «Вадим».

В ознаменование 300-летия воссоединения Украины с Россией коллектив театра осуществил постановку широко популярной оперы С. Гулак-Артемовского «Залюбовке за Дунаем», которая также включена в гастрольный репертуар.

Из балетов будут показаны два спектакля: «Эмеральда» И. Пуни, Р. Глиэра и С. Василенко и «Каменный цветок» А. Фридендера. Либретто написано И. Келлером при активном участии И. Бажова.

Гастроли Молотовского театра оперы и балета в Москве продлятся до 1 августа.